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あなた自身のことについてうかがいます。(質問数3)

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
男性 63 48.1
女性 65 49.6
無回答 3 2.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
12歳 26 19.8
13歳 34 26.0
14歳 53 40.5
15歳 18 13.7
16歳 - -
17歳 - -
18歳 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
中学校 127 96.9
高校 - -
その他の学校 1 0.8
学校には属していない - -
無回答 3 2.3

ふだんの生活についてうかがいます。(質問数6)

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
ほとんど毎日食べる 105 80.2
週に４～５日食べる 6 4.6
週に２～３日食べる 8 6.1
週に１日程度食べる 3 2.3
ほとんど食べない 3 2.3
まったく食べない 2 1.5
朝は食べたくない 2 1.5
その他 1 0.8
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 25 100.0
時間がない 9 36.0
おなかがすいていない 12 48.0
用意されていない 1 4.0
食べる習慣がない 3 12.0
わからない - -
その他 3 12.0
無回答 4 16.0

問１　性別を教えてください。（〇は１つ）

問２　年齢を教えてください。（〇は１つ）（令和５年８月１日現在）

問３　現在属している学校を教えてください。（〇は１つ）

問４　朝食についておたずねします。
①　朝食を食べていますか。（〇は１つ）

②　①で「ほとんど毎日食べる」以外を選んだ人にお聞きします。食べないときの理由はなんですか。（〇はいくつで
も）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
お父さん・お母さん 94 71.8
おじいちゃん・おばあちゃん、兄弟姉妹 54 41.2
家の人以外の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 24 18.3
学校の友だち 51 38.9
学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だちなど） 15 11.5
ひとりでいる 12 9.2
その他の人 5 3.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
自分の家 116 88.5
おじいちゃん・おばあちゃんの家 10 7.6
友だちの家 11 8.4
塾・習い事 46 35.1
学校（部活動など） 61 46.6
先輩・後輩の家 1 0.8
スーパーやショッピングモール 2 1.5
ファストフード店 - -
図書館や市民センターなど公共の施設 1 0.8
ゲームセンター - -
バイト先 - -
公園・広場 7 5.3
その他 2 1.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
いる 13 9.9
いない 37 28.2
無回答 81 61.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
お父さん 5 38.5
お母さん 5 38.5
おじいちゃん - -
おばあちゃん 2 15.4
きょうだい 6 46.2
その他 1 7.7
無回答 1 7.7

問５　ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、誰と過ごしますか。（〇はいくつでも）

問６　放課後の時間をどこで過ごすことが多いですか。（〇はいくつでも）

問７　家族の中にあなたがお世話している人はいますか。（ここで「お世話」とは、ふつう大人が行うような家事や家族
のお世話のことを指します。）（〇は１つ）

①　あなたがお世話している人は誰ですか。（〇はいくつでも）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
家事（食事の準備や掃除、洗濯） 6 46.2
きょうだいのお世話 5 38.5
入浴やトイレのお世話 1 7.7
買い物や散歩に一緒に行く 2 15.4
病院へ一緒に行く 1 7.7
話を聞く 3 23.1
見守り 3 23.1
通訳（日本語や手話など） 1 7.7
お金の管理 1 7.7
薬の管理 1 7.7
その他 1 7.7
無回答 1 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
１時間未満 2 15.4
１～２時間未満 3 23.1
２時間以上 3 23.1
無回答 5 38.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
１時間未満 2 15.4
１～２時間未満 1 7.7
２時間以上 5 38.5
無回答 5 38.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
自分の家で家族と過ごす 110 84.0
自分の家でひとりで過ごす 56 42.7
自分の家以外の家で親せきや友達などと過ごす 27 20.6
部活動・習い事（スポーツ、音楽、習字等）で先生や友達と過ごす 57 43.5
学習塾で先生や友達と過ごす 21 16.0
公園や図書館で友達等と過ごす 12 9.2
公園や図書館でひとりで過ごす 1 0.8
ショッピングモールやファストフード店で友達等と過ごす 22 16.8
ショッピングモールやファストフード店でひとりで過ごす 2 1.5
家族と出かける（買い物、旅行等） 60 45.8
バイトをしている - -
その他 4 3.1
無回答 2 1.5

将来のことについてうかがいます。(質問数6)

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
中学校まで - -
高等学校まで 16 12.2
専門学校まで 13 9.9
高等専門学校・短期大学まで 4 3.1
大学まで 88 67.2
大学院まで 3 2.3
その他 7 5.3
無回答 - -

②　あなたはどのようなお世話をしていますか。お世話している人が何人かいる場合には、あてはまるものすべてに〇を
してください。

③　あなたは平日と土日それぞれで、１日何時間くらいその方へのお世話をしていますか。
平日：　時間

土日：　時間

問８　休日、学校に行かない日はどこで誰と過ごすことが多いですか。（〇はいくつでも）

問10　理想的には、将来どの学校まで行きたいと思いますか。（〇は１つ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
中学校まで 3 2.3
高等学校まで 34 26.0
専門学校まで 17 13.0
高等専門学校・短期大学まで 4 3.1
大学まで 70 53.4
大学院まで - -
その他 3 2.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
それが自分の希望だから 79 60.3
自分の学力から考えてそう思うから 36 27.5
親がそう希望しているから 19 14.5
自分が希望する学校まで進学する必要はないと親が考えているから - -
家庭に経済的な余裕がないから 7 5.3
その他 4 3.1
特に理由はない 20 15.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
ある 66 50.4
ない 65 49.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 66 100.0
青梅市内 8 12.1
東京都内 52 78.8
東京都外 2 3.0
国外 4 6.1
無回答 - -

ふだん考えていることについてうかがいます。(質問数7)

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
眠れないことがよくある 21 16.0
頭が痛くなることがよくある 21 16.0
歯が痛い 3 2.3
不安な気持ちになることがよくある 33 25.2
イライラすることがよくある 39 29.8
耳鳴り、めまいがよくある 24 18.3
よくおなかが痛くなる 25 19.1
よく風邪をひく - -
よく体がかゆくなる（アレルギー含む） 18 13.7
まわりの目が気になる 40 30.5
やる気が起きないことがよくある 63 48.1
とくに気になることはない 36 27.5
その他 6 4.6
無回答 2 1.5

問11　現実的には、どの学校まで行くことになると思いますか。（〇は１つ）

問12　問11のように考える理由は何ですか。（〇はいくつでも）

問13　将来なりたい職業はありますか。（〇は１つ）

問15　将来なりたい職業がある方、やりたい仕事がある方にお聞きします。将来働きたい地域を教えてください。（〇は
１つ）

問16　自分の体や気持ちで気になることはありますか。（〇はいくつでも）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
ある 18 13.7
どちらかというとある 41 31.3
どちらかというとない 46 35.1
ない 25 19.1
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
できる 31 23.7
どちらかというとできる 47 35.9
どちらかというとできない 37 28.2
できない 14 10.7
無回答 2 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
そう思う 27 20.6
どちらかというとそう思う 65 49.6
どちらかというとそう思わない 22 16.8
そう思わない 16 12.2
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
できる 37 28.2
どちらかというとできる 44 33.6
どちらかというとできない 32 24.4
できない 17 13.0
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
持っている 49 37.4
どちらかというと持っている 36 27.5
どちらかというと持っていない 21 16.0
持っていない 24 18.3
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
そう思う 61 46.6
どちらかというとそう思う 48 36.6
どちらかというとそう思わない 14 10.7
そう思わない 7 5.3
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
そう思う 101 77.1
どちらかというとそう思う 19 14.5
どちらかというとそう思わない 5 3.8
そう思わない 4 3.1
無回答 2 1.5

問17　次の①～⑦についてどのように考えているか教えてください。（〇はそれぞれ１つずつ）
①自分に自信がある

②自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

③大人は信用できる

④人とコミュニケーションを上手にとることができる

⑤自分の将来の夢や目標を持っている

⑥将来のためにも、今、頑張りたいと思う

⑦将来働きたいと思う
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カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
家族いっしょにくつろぐ時間が少ない 6 4.6
親が自分の気持ちをわかってくれない 12 9.2
兄弟姉妹との仲が良くない 8 6.1
兄弟姉妹等家族の世話が大変 2 1.5
着る服が少ない 8 6.1
家にお金がない（少ない） 13 9.9
家の中が散らかっている 7 5.3
親が厳しい 8 6.1
親同士の仲が良くない 4 3.1
親との仲がよくない 2 1.5
家で落ち着いて勉強できない 12 9.2
食べるごはんがないときがある 2 1.5
特にない 85 64.9
その他 4 3.1
無回答 4 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
お父さん・お母さん 86 65.6
兄弟姉妹 20 15.3
おじいちゃん・おばあちゃん・親せき 9 6.9
学校の友だち 90 68.7
学校以外の友だち 16 12.2
先輩・後輩 17 13.0
学校の先生 33 25.2
スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー 7 5.3
学校以外（塾や習い事やバイト先）の大人 11 8.4
近所の人 1 0.8
こども専用の電話相談（子供ＳＯＳ等） - -
インターネットなどを通じて知りあった直接会ったことのない人 9 6.9
誰にも相談しない 13 9.9
その他 2 1.5
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
信頼できる人 70 53.4
気軽に相談できる人 51 38.9
尊敬できる人 53 40.5
自分を大切にしてくれる人 45 34.4
道で会ったらあいさつしてくれる人 50 38.2
勉強や趣味、スポーツをわかりやすく教えてくれる人 54 41.2
特にいない 26 19.8
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
よくわかっている 39 29.8
まあまあわかっている 64 48.9
あまりわかっていない 22 16.8
わかっていない 5 3.8
無回答 1 0.8

問18　家族のことなどで、困っていることや、心配なことはありますか。（〇はいくつでも）

問19　困っていることや悩んでいることがあるとき、だれに相談しますか。（〇はいくつでも）

問20　あなたの周りには、家族以外で次のような大人はいますか。（〇はいくつでも）

問21　学校生活について、次の①～④について教えてください。（〇はそれぞれ１つずつ）
①学校の授業
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カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
うまくいっている 41 31.3
まあうまくいっている 78 59.5
あまりうまくいっていない 7 5.3
うまくいっていない 3 2.3
無回答 2 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
うまくいっている 65 49.6
まあうまくいっている 57 43.5
あまりうまくいっていない 2 1.5
うまくいっていない 6 4.6
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
うまくいっている 55 42.0
まあうまくいっている 49 37.4
あまりうまくいっていない 4 3.1
うまくいっていない 12 9.2
無回答 11 8.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
わかりやすく勉強を教えてもらっていない 7 5.3
学校行事が充実していない 6 4.6
友達と楽しく話せない 8 6.1
先生に自分のことを理解してもらえない 7 5.3
進路のことをわかりやすく教えてくれる人がいない 4 3.1
就職に関する支援が少ない 2 1.5
対人関係などの悩み事を相談できない 7 5.3
現在通っている学校のこと（学費、教材費、クラブ活動費）でお金がかかっている 6 4.6
進学にあたってお金がかかる 9 6.9
特に悩んでいることはない 94 71.8
その他 11 8.4
無回答 3 2.3

ヤングケアラーについて(質問数1)

カテゴリ 件数 割合
全  体 131 100.0
内容を詳しく知っている 6 4.6
ある程度知っている 27 20.6
言葉を聞いたことがある 29 22.1
知らない 68 51.9
無回答 1 0.8

②先生との関係

③友だちとの関係

④部活動での人間関係

問22　学校生活について気になることはありますか。（〇はいくつでも）

問23　あなたは「ヤングケアラー」について知っていますか。（〇は１つ）
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